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Ata da 26ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª Legislatura. 
Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice-Presidente -
Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º Secretário -
Charlys Soares Gomes. Aos 09 (nove) dias do mês de setembro do ano de 2022, às 19:00hs, 
realizou-se 26ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência da 
vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora Monica Maria 
Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos e após verificar a existência 
de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu início ao 
Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº O 18/2022 de 
autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o processo de seleção técnica para 
constituição de banco de gestores escolares e indicação para o cargo de provimento em 
comissão para as funções de diretor escolar das escolas da rede municipal de ensino do 
município de Apuiarés, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 019/2022 de autoria da 
Chefe do Poder Executivo, que institui a gratificação por desempenho de função ao servidor 
público municipal com desvio de função em maestro da banda municipal. Projeto de 
Indicação nº 001/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, que dispõe a fixação do 
Piso Salarial municipal do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 
Enfermagem e da Parteira conforme prevê a Lei 14.434 de 04 de agosto de 2022. Matérias 
encaminhadas às suas comissões. Requerimento nº 052/2022 de autoria do vereador Manuel 
Freitas Sousa. O qual encaminhou para apreciação na Ordem do Dia. Em seguida facultou a 
palavra e a vereadora Monica cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar as famílias 
enlutadas do sr. João Teixeira e o sr. Dedé. A vereadora Gilmária usa a palavra 
cumprimentando a todos e também se solidariza com as famílias enlutadas. Em seguida 
registra e parabeniza a gestão municipal, a Secretaria de Educação, as escolas e todos os 
envolvidos no desfile cívico do 07 de setembro, em comemoração aos 200 anos de 
Independência do Brasil, o qual foi muito participativo e organizado. O vereador Arimatéia 
cumprimenta a todos e junta-se aos demais vereadores com os votos de pesar as famílias 
enlutadas. Em seguida fala de uma demanda da comunidade de Quandú que já faz um tempo 
que essa comunidade vem sofrendo com a falta de abastecimento d'água e novamente pede 
que seja tomada as providencias. O vereador Charlys usa a palavra e também se solidariza 
com as famílias enlutadas. Em seguida reforça as palavras do colega vereador Arimatéia sobre 
a questão da falta d' água na comunidade de Quandú. O vereador Mareio Ralfe usa a palavra e 
se une aos colegas se solidarizando com as famílias enlutadas. Em seguida traz a informação 
que hoje participou da reunião do Conselho do Meio Ambiente e que foi trago pela Secretária 
de Agricultura e Meio Ambiente, que foi iniciado hoje o cadastro do seguro safra, informa 
também que não vai acontecer o recadastramento automático e os agricultores e agricultoras 
se dirijam a Secretaria para saberem quais os documentos necessários para realização desse 
cadastro. Em seguida parabeniza o Secretário de Educação pelo evento do desfile cívico que é 
uma data muito importante, o evento teve uma organização especial. Dando continuidade a 
sua fala o mesmo faz um requerimento de forma verbal solicitando o reparo das passagens 

Rua Luiz Carneiro de Azevedo, S/N, Centro - Apuiarés / Ceará CEP: 62630-000 
E-mail: camarapuiares@gmail.com, Telefone: (85) 99156-1379 



ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 

molhadas. Fala também do transporte que foi cedido pela gestão municipal aos estudantes do 
curso técnico de enfermagem em Pentecoste e inclusive iniciaram nesse domingo, fala 
também que no primeiro dia acontecia um evento político no município que se deu um tanto 
desorganizado tomando as duas vias da CE 341 e por conta disso, esse transporte não foi 
possível chegar até a sede do município onde os estudantes iam descer, e alerta para quem fica 
à frente das organizações desses atos que tenham responsabilidade e que não prejudique o 
cotidiano e o bem estar social. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta a todos, 
também se solidariza com as famílias enlutadas. Em seguida diz que esteve hoje com os 
enfermeiros em Fortaleza juntamente com a Secretária de Saúde Edy Lopes onde, pela 
primeira vez participou desse movimento de reivindicações. Fala também que participou de 
uma reunião virtual com a Secretária de Agricultura Conceição Gomes, referente a 
Agricultura Familiar e sobre a questão do seguro safra. Em seguida parabeniza o Secretário de 
Educação pela maneira que conduziu o desfile cívico no nosso município, também parabeniza 
a gestão municipal por todo o apoio dado para que esse evento acontecesse. O vereador 
Manuel Freitas usa a palavra cumprimenta todos e também se solidariza com as famílias 
enlutadas. Em seguida parabeniza a todos que fazem parte da Educação, pela organização do 
desfile cívico do nosso município. Ainda com a palavra fala sobre a questão das passagens 
molhadas e pergunta ao Vereador Márcio que coincidentemente a um ano atrás o mesmo citou 
vários beneficios do governo do estado destinados para Apuiarés e em que situação está. O 
vereador Mareio usa a palavra mais uma vez e em resposta ao vereador Manuel Freitas, diz 
que algumas demandas já foram atendidas, tais como repasses financeiros e a construção de 
uma Areninha na comunidade de Massapê e que tem expectativa de que todos esses 
beneficios cheguem ao município. O vereador Mauricio usa a palavra e fala em nome da 
bancada do PSB e da Sra. Ana Rufino pede desculpas pelo transtorno ocorrido no dia do 
evento da carreata. Em seguida fala sobre a questão do aparelho de Raio X , o mesmo diz que 
o vereador Mareio falou na Sessão passada que o dinheiro não havia sido liberado, e que 
procurou saber diretamente com o deputado e que foi informado que esse dinheiro já se 
encontra no orçamento da Prefeitura desde agosto do ano passado, e que espera que o 
processo licitatório seja iniciado o mais breve possível. O vereador Márcio em resposta ao 
vereador Mauricio fala que a quantidade de pessoas não justifica a falta de organização em 
eventos políticos. E quanto ao recurso do Raio X diz que a informação que tinha era que o 
recurso ainda não havia sido pago. A vereadora Cristina usa a palavra e se junta aos colegas e 
se solidariza as famílias enlutadas. Em seguida parabeniza a organização do Secretário de 
Educação e a todos que prestigiaram esse momento do desfile cívico, evento esse que 
realmente deveria fazer jus aos 200 anos de Independência do Brasil. Dando prosseguimento 
a sessão, a presidente da início a Ordem do Dia com a leitura das matérias: Requerimento nº 
052/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, solicitando que seja realizado a 
limpeza e capina das Ruas João Alves de Sousa e Antônio Teixeira Barros. A presidente 
coloca o requerimento em discussão, sendo este aprovado por unanimidade. E não havendo 
nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos 
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os Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 09 

(nove) dias do mês de setembro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardoso Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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